
★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★定価
（税込）

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★定価
（税込）

スペアパーツ（1） SPARE PARTS (1)

243 244A 244B x 1

244A 244B x 1

243 244A x 1

TRH001
W 525ホイール（ホワイト /2pcs/DBX/DST）

Wheel (White/2pcs/DBX/DST)

TRB301 6510プリントボディセット（DBX-VE）
Print Body Set (DBX-VE)

TRB351 3780クリアボディセット（DBX-VE）
Clear Body Set (DBX-VE)

TRD351 1260デカール（DBX-VE）
Decal (DBX-VE)

137 x 2

49 x 1

245228 x 2

50 x 1

75 x 1
225 226
227 247 x 1

234 235
229 230 231
233 x 1

238 x 1

285 x 1

236 x 1

232 x 2

239 240 x 1

TR101
BK

TR18

TR17

TR102B

TR103

TR104

TR105

TR110B

TR111

TR112
-46

TR113B

TR114

TR119B

TR120

TR121

TR122

TR123

TR125

TR126

TR127

TR128

TR132

1365スパイクタイヤ
Spike Tire

368インナースポンジ
Inner Sponge

525ウイング（ブラック /DBX/DST）
Wing (Black/DBX/DST)

578アッパー・ロアサスアームセット
（DBX / DST）
Upper • Lower Sus. Arm Set 
(DBX / DST)

525ダンパーステーセット（DBX/DST）
Shock Stay Set (DBX/DST)

525バンパー・ウイングステーセット（DBX/DST）
Bumper • Wing Stay Set (DBX/DST)

525アッパープレートセット（DBX/DST）
Upper Plate Set (DBX/DST)

525バルクヘッド（DBX/DST）
Bulkhead (DBX/DST)

420センターバルクセット（DBX/DST）
Center Bulk Set (DBX/DST)

315メインギヤ（46T/DBX/DST）
Main Gear (46T/DBX/DST)

420サーボセイバーセット（DBX/DST）
Servo Saver Set (DBX/DST)

525サーボセイバーシャフト（2pcs/DBX/DST）
Servo Saver Shaft (2pcs/DBX/DST)

630ホイールシャフト（2pcs）
Wheel Shaft (2pcs)

315フロントロアサスシャフト（3x46mm/2pcs/DBX/DST）
Front Lower Sus. Shaft (3x46mm/2pcs/DBX/DST)

315リヤロアサスシャフト（3x56mm/2pcs/DBX/DST）
Rear Lower Sus. Shaft (3x56mm/2pcs/DBX/DST)

315アッパーサスシャフト（3x39mm/F&R/2pcs/DBX/DST）
Upper Sus. Shaft (3x39mm/F&R/2pcs/DBX/DST)

84011mmサスボール（2pcs）
11mm Suspension Ballt (2pcs)

315タイロッドセット（DBX/DST）
Tie Rod Set (DBX/DST)

TR143 タイロッドセット（DRT）
Tie Rod Set (DRT)

420ホイールハブ（2pcs/DBX/DST）
Wheel Hub (2pcs/DBX/DST)

420ホイールナット（2pcs/DBX/DST）
Wheel Nut (2pcs/DBX/DST)

525 ナックルアーム（L/R）
Knuckle Arm (L/R)

BRG006 1050

BRG008 1890

315

97001 630ベベルシャフト
Bevel Shaft

97012 525プレッシャートップ
Shock Diaphragm

97009
-52 735ダンパーシャフト

Shock Shaft

97003 31511mmピロボールナット
11mm Pillow Ball Nut

IG001
-1B

IF508

525ダンパープラパーツ
Shock Plastic Parts

バッテリークッション（t=2.0/VE）
Battery Cushion (t=2.0/VE)

IG001
-3BL 525スプリングアジャスター（ブルー /2pcs）

Spring Adjuster (Blue/2pcs)
IG001
-5BL 525ダンパーキャップ（ブルー /2pcs）

Shock Cap (Blue/2pcs)

LA43

ORI28809

ORI65013

ORI66043

ORI65028

315

7140

10500

16590

1890

5.8mmボールエンド
5.8mm Ball End
ボルテックス 10 ブラシレスモーター
Vortex 10 Brushless Motor
ボルテックス Experience 2 PRO コントローラー
Vortex Experience 2 PRO Controller

ボルテックス 10 ブラシレスコンボ
Vortex 10 Brushless Combo

クーリングファン（Experience 2 PRO用）
Cooling Fan (Experience 2 PRO)

VS001

VS001
-01

473

420

デフケース
Differential Case

デフパッキン
Differential Packing (4pcs)

VS002 683リングギヤセット（40T）
Ring Gear Set (40T)

VS003 578デフジョイント
Differential Joint

VS018 630ベベルシャフト（小）
Bevel Shaft (Small)

VZ012 945デフギヤセット
Differential Gear Set

W0202 735

735

6.8mmスチールボール
6.8mm Steel Ball

2310ダンパーセット（DBX/DST）
Shock Set (DBX/DST)

BRG001 1050

BRG002 1050

135 x 2

136 x 2

82 x 2

74 x 2

81 x 10 

W0204 6.8mmハードボール (H=4.8)
6.8mm Hard Ball (H=4.8) 143 x 4

96646 47312x15mmシムセット（0.1厚 / 0.2厚）
12x15mm Shim Set (0.1 Thick / 0.2 Thick) 148 x 4

18 x 4

19 x 4

69 x 2

13 x 2

77 x 12

W0141V 4733x6mm テーパーワッシャー
3x6mm Tapered Washer 142 x 10

90 x 2

246 x 2

239 x 1

240 x 1

x 1

6 x 6

88 x 10

88
82

89
83

90
84

91
85

92
86 87

143 x 2

TR133

TR154

525

473

525

サーボセイバーシャフトセット（DBX/DST）
Servo Saver Shaft Set (DBX/DST)

スイングシャフト（L=102/1pc）
Swing Shaft (L=102/1pc)

TR155 525スイングシャフト（L=75/1pc）
Swing Shaft (L=75/1pc)

TR156 525スイングシャフト（L=97/1pc）
Swing Shaft (L=97/1pc)

TR301 683バッテリーホルダーセット（DBX-VE）
Battery Holder Set (DBX-VE)

TR302 893メカボックスセット（DBX-VE）
Radio Box Set (DBX-VE)

TR303 2835メインシャシー（DBX-VE）
Main Chassis (DBX-VE)

TR404 578モーターマウント（DMT-VE）
Motor Mount (DMT-VE)

TR305
-13 735ピニオンギヤ（13T/DBX-VE）

Pinion Gear (13T/DBX-VE)

34 35 38 x 1

138 x 1

78 x 2 77 x 6

77 x 6 248 x 2

10 20 x 2

10 12 x 2

207 x 4

3 21 x 2

85 86 x 2

67 68 x 1

10 71 x 2

17 20622 x 1

14 x 1

39 x 2

70 x 2

60 x 2

64 x 2

61 x 2

73 x 2

72 x 2

1 2 x 2

7 8 x 84 5 9 x 4

23 25 54 x 1

65 x 128 29 31
62

8483 87 89 92 x 2

32 36 37 241 x 1

55 56 x 1

57 58 59 63 79 80 x 1

40 41 45 x 1

4x20mmセットビス
4x20mm Set Screw x 1

2.6x12mm TPサラビス
2.6x12mm TP F/H Screw x 8

2x6mm TPビス
2x6mm TP Screw x 4
2.6x8mm TPビス
2.6x8mm TP Screw x 2

4x4mmセットビス
4x4mm Set Screw x 1

シールドベアリング（6x12x4）
Shield Bearing (6x12x4)
シールドベアリング（12x18x4）
Shield Bearing (12x18x4)

シールドベアリング（5x10x4）
Shield Bearing (5x10x4)
シールドベアリング（5x8x2.5）
Shield Bearing (5x8x2.5)

5

32



★

★

★

★

オプションパーツ（1） OPTIONAL PARTS (1)

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キー No.と入数）
 Quantity

★定価
（税込）

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キー No.と入数）
 Quantity

★定価
（税込）

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。
京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。
Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase 
optional parts instead.

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

スペアパーツ（2） SPARE PARTS (2)

ツール TOOL ★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

オプションパーツ（2） OPTIONAL PARTS (2) ★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Description

★定価
（税込）

525

735

2310
TR101

W
TR305

-10

735TR305
-11

735TR305
-12

ウイング（ホワイト /DBX/DST）
Wing (White/DBX/DST)
ピニオンギヤ（10T/DBX-VE）
Pinion Gear (10T/DBX-VE)

デジタルセットアップボックス（Vortex8/Exp.2 PRO）
Digital Setup Box (Vortex8/Exp.2 PRO)

ESCの各種セッティング用
Set-up tool for the ESC

1/8ホイールストッパーセット（DBX/DST）
1/8 Wheel Stopper Set (DBX/DST)
スタビライザーセット（フロント &リヤ用 /DRX）
Stabilizer Set (for Front & Rear/DRX)

TR305-11とセットで使用。
Use it with TR305-11.

4個入
4pcs

1.8、2.0、2.3mmの 3種類入り
3 types (1.8 , 2.0 , 2.3mm)

ピニオンギヤ（11T/DBX-VE）
Pinion Gear (11T/DBX-VE)
ピニオンギヤ（12T/DBX-VE）
Pinion Gear (12T/DBX-VE)

     と交換
instead of     .
138

138
     と交換
instead of     .
238

238
     と交換
instead of     .
238

238
     と交換
instead of     .
238

238

525TRH001
BK

ホイール（ブラック /2pcs/DBX/DST）
Wheel (Black/2pcs/DBX/DST)

     と交換
instead of     .
137

137
     と交換
instead of     .
91

91

     と交換
instead of     .
72

72

高精度アルミダンパー一式
High precision Aluminum shock set.

2本入
2 pcs

2入
2 pcs

     と交換
instead of     .
91

91
2本入
2 pcs

     と交換
instead of     .
91

91
2本入
2 pcs

2本入
2 pcs

2310

2310

2310

2205

420
612251

M3
612251

R3
612252

M3

612253

36208
Hole Shot T M3（8192-02）タイヤ
Hole Shot T M3 (8192-02) Tire

2個入り
2 pcs

2本分入り
2 pcs

Hole Shot T R3（8192-12）タイヤ
Hole Shot T R3 (8192-12) Tire

2個入り
2 pcs

Bow Tie T M3（8196-02）タイヤ
Bow Tie T M3 (8196-02) Tire

2個入り
2 pcs

Speed Hawg（1080-00）タイヤ
Speed Hawg (1080-00) Tire

プロライン トラックホイール用ナット（4入）
Truck Wheel Nut for PROLINE (4pcs)

2個入り
2 pcs

1284 2105.8mmピロボール
5.8mm Pillow Ball

1296 4206.8mmボールエンド
6.8mm Ball End

1701
BK 263ストラップ（M / ブラック）

Strap (M / Black)

1708 525アンテナ
Antenna
2x11mmピン
2x11mm Pin92051 315

スナップピン
Snap Pin92638 210

24 x 8

105 x 10

10 x 10

151 x 1

118 x 18

100 x 4

80 x 12

VSW019 スチールベベルギヤSteel Bevel Gear

オイルダンパーセット
（DBX/DST/Inferno GT）
Oil Shock Set 
 (DBX/DST/Inferno GT)

840

840

840

3570

3990

2100

1365

4410

TRW102

TRW105

TRW152

ORI65026

TRW106

TRW101
-1014

TRW101
-9014

TRW101
-9514

ダンパースプリング（10-1.4/L=63）
Shock Spring (10-1.4/L=63)
ダンパースプリング（9-1.4/L=63）
Shock Spring (9-1.4/L=63)
ダンパースプリング（9.5-1.4/L=63）
Shock Spring (9.5-1.4/L=63)
ユニバーサルスイングシャフト
Universal Swingshaft

     ,      と交換
instead of     ,    .
70

70
75

75

     ,      と交換
instead of     ,    .
3

3
21

21

サーボギヤセット（KS101BK）
Servo Gear Set (KS101BK)

82106
-02-1 210

サーボ（KS101BK）
Servo (KS101BK)

82106
-02

152 x 1受信機（KR-1NBK）
Receiver (KR-1NBK)

82106
-04

5775

5775

送信機用アンテナ（KT-6）
Antena for Transmitter (KT-6)

82106
-01 735x 1

1 set

1890 714036219 96163SPナイフエッジリーマー
SP Knife Edge Reamer

バッグ付きセッティングガラスボードセット（440x330）
Bag with Setting Glass Board Set

セッティング用ガラスボードと専用バッグのセット
Glass board & special bag

ボディのマウント用穴開けに便利
Tool for making holes on bodies.

47380164 クロスレンチ（5.5/7.0/8.0/10mm）
Cross Wrench (5.5/7.0/8.0/10mm)

1700KY

1701BK

蛍光ストラップ（S）イエロー
Fluorescent Strap (FY)(S)
カラーストラップ（M / ブラック）
Color Strap (M / Black)

1700BK

1700KP

カラーストラップ（S/ブラック）
Color Strap (S/Black)
蛍光ストラップ（S）ピンク
Fluorescent Strap (FP)(S) 189

189

189

263 1796BL スパイラルシリコンチューブ（ブルー）
Spiral Silicone Tube (Blue) 735

1796R スパイラルシリコンチューブ（レッド）
Spiral Silicone Tube (Red) 7351701KP 蛍光ストラップ（M）ピンク

Fluorescent Strap (FP)(M) 263

1701KY 蛍光ストラップ（M）イエロー
Fluorescent Strap (FY)(M) 263

1705 カラーアンテナ（白キャップ付）
Color Antenna (White Cap) 525

1706 カラーアンテナ（蛍光ピンクキャップ付）
Color Antenna (Fluorescent Pink Cap) 525

1707 カラーアンテナ（蛍光イエローキャップ付）
Color Antenna (Fluorescent Yellow Cap) 525

18個入
18 pcs.
18個入
18 pcs.
18個入
18 pcs.
18個入
18 pcs.
18個入
18 pcs.
18個入
18 pcs.

6個入
6 pcs.
6個入
6 pcs.
6個入
6 pcs.
リード線保護用チューブ
Code protection tube
リード線保護用チューブ
Code protection tube

33

32


	P001 DBX VE MM 5
	P002 DBX VE MM 5
	P003 DBX VE MM 5
	P004 DBX VE MM 5
	P005 DBX VE MM 5
	P006 DBX VE MM 5
	P007 DBX VE MM 5
	P008 DBX VE MM 5
	P009 DBX VE MM 5
	P010 DBX VE MM 5
	P011 DBX VE MM 5
	P012 DBX VE MM 5
	P013 DBX VE MM 5
	P014 DBX VE MM 5
	P015 DBX VE MM 5
	P016 DBX VE MM 5
	P017 DBX VE MM 5
	P018 DBX VE MM 5
	P019 DBX VE MM 5
	P020 DBX VE MM 5
	P021 DBX VE MM 5
	P022 DBX VE MM 5
	P023 DBX VE MM 5
	P024 DBX VE MM 5
	P025 DBX VE MM 5
	P026 DBX VE MM 5
	P027 DBX VE MM 5
	P028 DBX VE MM 5
	P029 DBX VE MM 5
	P030 DBX VE MM 5
	P031 DBX VE MM 5
	P032 DBX VE MM 5
	P033 DBX VE MM 5
	P034 DBX VE MM 5
	P035 DBX VE MM 5
	P036 DBX VE MM 5
	P037 DBX VE MM 5
	P038 kounyuu
	P039 FAX
	P040 DBX VE MM 5



